Normas para la elaboración y envío de comunicaciones
Los investigadores que deseen presentar alguno de los tres tipos de comunicación (comunicaciones orales, comunicaciones póster ó comunicaciones al seminario de doctorandos) deben tener en cuenta lo siguiente:

· Seguir las recomendaciones de los revisores que ya les han sido enviados a cada autor a través de la plataforma EasyChair en el mes de agosto de 2015.

· Redactar el texto completo de su comunicación, sea oral, póster o para el seminario de doctorandos y enviarlo a través de la plataforma EasyChair, http://www.easychair.org/, no más tarde del 11 de octubre de 2015 (plazo ampliado).
· Una vez dentro de Easychair, en la barra en negro de arriba presionar en Submission  y seleccionar la submission que se quiere modificar en el caso de que se hayan varias. Si hay solo una entonces basta presionar en Submission “nº”. En ese momento se abre a la derecha una ventana donde se debe seleccionar "update file" para cambiar el resumen que se envió en su día por la comunicación o submission a evaluar ahora. Presionar "Seleccionar archivo” y elegir el archivo de la comunicación que se quiere enviar. Presionar entonces en "Submit" y de esta manera se habrá conseguido depositar dicha comunicación en Easychair. Si se quiere subir otra comunicación entonces será necesario repetir el proceso una vez elegida la submission correspondiente en la barra negra de arriba.
· El archivo a enviar deberá ser un archivo Word: utilizar el documento Citad5_Hoja-de-estilo.dotx (modelo Word que se transformará en un documento Word al abrirse; para las antiguas versiones Word, utilizar el documento Citad5_Hoja-de-estilo.dot) y seguir las instrucciones a los autores que aparecen en el documento en pdf y en word: Citad5_Instrucciones_a_los_autores.pdf/docx.

