Nuevo calendario del congreso
Aquellos que deseen participar en el Congreso deberán realizar la inscripción y el pago de la cuota correspondiente no más tarde del 22 de Noviembre de 2015 con tarifa reducida (280€) y posteriormente con tarifa normal (400€). Para ello deberán rellenar el formulario de inscripción que aparece en la web http://citad5.tk . 

Dado que las instalaciones donde se celebra el congreso admiten una capacidad de 100 personas, tendrán prioridad para la participación en el Congreso aquellos que hayan realizado previamente la preinscripción. Si con las personas preinscritas no se llegara a cubrir las 100 plazas, se aceptarán por orden de inscripción entre las no preinscritas previamente hasta cubrir la totalidad de plazas.
Los autores que vayan a presentar algún tipo de comunicación deberán hacerlo no más tarde del 11 de octubre de 2015 (plazo ampliado). La decisión del comité en referencia a las comunicaciones presentadas se enviará a los autores no más tarde del 15 de noviembre de 2015

Una vez recibida dicha decisión, los autores deberán depositar el texto provisionalmente definitivo no más tarde del 1 diciembre de 2015, con el fin de que se puedan realizar las preactas (electrónicas).
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